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Tisková zpráva                                             Praha 23. 9. 2009 
Příběhy modelek vstoupily na 
česko-slovenský trh

V polovině září se u nás a na Slovensku začala prodávat první autorská kniha Ivy Frühlingové Příběhy modelek. 

Křest knihy proběhne 1. října za účasti známých osobností ze světa kultury a modelingu.

Ke křtu své knihy si Iva Frühlingová přizvala dva kmotry a jednu sudičku. „Přemýšlela jsem o tom, že Příběhy modelek musí pokřtít český fotograf, kterého si velmi vážím a jehož fotky se mi líbí. Jednoznačně jsem došla k Janu Saudkovi,“ říká Iva Frühlingová a pokračuje: „Druhou sudičkou je krásná žena, která proplouvá mezi světy módy a literatury. Chtěla jsem někoho, kdo by byl tématu nějakým způsobem blízký, a to Bára Nesvadbová bezpochyby je. Její knihy a povídky zbožňuje spousta žen po celé republice a podle mě nikdo nedokáže jejich pocity vystihnout lépe než právě ona. Třetím kmotrem je šéf české a slovenské modelingové agentury Elite Saša Jány, kterého jsem si vybrala nejen proto, že jsem v této společnosti sama působila, ale také proto, aby maminky budoucích modelek pochopily, jak důležité je vybrat pro své dcery dobrou agenturu.“ 
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V rámci křtu, který se uskuteční ve stylovém prostředí pražského klubu Jazz dock, proběhne módní performance návrhářky Denisy Nové a vystoupení hudebního objevu roku – skvělé pop jazzové formace Lanugo.
Kromě křtu určeného médiím se Iva Frühlingová věnuje i propagaci knihy mezi odbornou veřejností. Jednou z prvních aktivit proto byla její účast na ostravském Dnu otevřených dveří knižního velkoobchodu PEMIC BOOKS a.s. V rámci slavnostního večera představila svou knihu zhruba 200 knihkupcům z České a Slovenské republiky. „Musím přiznat, že mě překvapily velmi pozitivní ohlasy na mé první autorské dílo. Doufám, že mě nejen jejich podpora bude motivovat k psaní dalších knih,“ přiznává Iva Frühlingová. Na říjen a listopad je naplánována první část setkání se čtenáři přímo v knihkupectvích po celé ČR a na Slovensku.
Příběhy modelek pojednávají o autentických zkušenostech slečen a mladých žen, které se rozhodly jít za svým snem – prací modelky. Každá povídka je napsána podle skutečné události, která se svým způsobem stala osudovou kapitolou v životě většiny dívek. Všechny příběhy v sobě skrývají duši slečen, které v této profesi uspěly, i těch, které na ni neměly sílu. Kniha je plná emocí, jež nastřádal sám život.
Knihu Příběhy modelek vydalo nakladatelství Plejáda publishing s.r.o. Maloobchodní cena je 269 Kč. Autorem ilustrací je výtvarník Mišo Dúha.
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