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DEBUT CELESTE BUCKINGHAM VYCHÁZÍ V ČESKU
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Nechtěla být jen jednou z finalistek pěvecké reality show, které se ohřejí ve světlech reflektorů, rozdají pár podpisů, a než soutěž vygraduje do velkého finále, jsou zapomenuty. A to se jí podařilo! Slovensko jí leží u nohou, nyní se chystá dobýt Česko. Seznamte se, přichází Celeste Buckingham. 

Debutové album Celeste Buckingham mělo původně vyjít už na přelom roku, kvůli zpěvaččiným pracovním aktivitám v USA se tak ale nestalo. Termín vydání byl nakonec stanoven na 3. dubna pro Slovensko, čeští posluchači si na desku ‚Don´t Look Back‘ museli počkat ještě o tři týdny déle. Vyplatilo se. Teprve šestnáctiletá brunetka s pronikavým pohledem zabodovala v hitparádách obou kdysi sjednocených zemí už pilotním singlem ‚Nobody Knows‘, v Česku ji o post nejhranější slovenské interpretky dokázal připravit jen Meky Žbirka. 

Název alba ‚Don´t Look Back‘ je přitom pro talentovanou zpěvačku příznačný. Za pouhé dva měsíce stihla při pendlování mezi Bratislavou a Nashvillem, kde se pod dohledem manažerského týmu zpěvačky Kelly Clarkson připravuje na svůj americký debut, vydat tři singly, nazpívat valentýnský duet s nejpopulárnějším slovenským rapperem Majkem Spiritem, natočit videoklip a na dalším k singlu ‚Run Run Run‘, jehož premiéra by měla být exkluzivně odvysílána na zpěvaččině pražském křtu 29. května, začít pracovat. „Celeste je ve svých šestnácti letech skvělým příkladem přirozeného talentu, nesmírné píle a vůle dále tento talent rozvíjet. Už první reakce ze Spojených států i ze Slovenska, kde byla deska před pár dny pokřtěna, naznačují, že Celeste a jejímu autorskému týmu se podařilo vyprodukovat album, které má potenciál stát se jednou z nejlepších popových desek tohoto roku. Veřím, že se setká s podobně pozitivním ohlasem i v Česku,“ říká Lumír Mati, který má na starost český management zpěvačky.
CD ‚Don´t look back‘ vzniklo v produkci bratislavského nahrávacího studia Littlebeat pod producentskou taktovkou Martina Šrámka a Andreje Hrušky. Kromě zmiňovaného hitu ‚Nobody Knows´ obsahuje také singl ‚Blue Guitar‘ nebo duet s Martinem Harichem ‚Mám ťa málo‘, který je jako bonus pro fanoušky aktuálně ke stažení na webových i facebookových stránkách obou interpretů. A právě slovenský song s bývalým kolegou ze soutěže Česko-Slovenská Superstar, skladba s nádechem orientu a íránským textem ‚Gole Goldun‘, kterou zpěvačka odkazuje ke svým íránským kořenům, a ‚Don´t Look Back‘, jež má na svědomí její mladší sestra Carmel, jsou tři písně, na nichž se Celeste autorsky nepodílela. U zbylých sedmi je také autorkou anglických textů.

Album ‚Dont Look Back‘ vydává hudební vydavatelství EMI Czech Republic s.r.o.

Tracklist:
1) Nobody Knows

2) Bleeding

3) Don´t Look Back

4) Run Run Run

5) Blue Guitar

6) Mám ťa málo (feat. Martin Harich)

7) Hello Stranger

8) Stupid Love Games

9) Heart (feat Noah Ellenwood)

10)  Gole Goldun (Persian song) 

Bio

Celeste Rizvana Buckingham se narodila 3. května 1995 v Curychu švýcarské matce a americkému otci, v žilách ji ale koluje po prarodičích také íránská, irská, anglická a ruská krev. Multikulturní prostředí, ve kterém vyrůstala, ovlivnilo nejen její zájmy, ale odráží se i v její tvorbě. Hudbě propadla v útlém věku, své první vystoupení na veřejnosti absolvovala již ve třech letech, kdy přerušila probíhající koncert, vyžádala si mikrofon a konsternovanou kapelu poprosila o hudební doprovod. Ve dvanácti začala sama psát texty, jedna z jejích prvních písní je ‚Blue Guitar‘. V současnosti žije střídavě v Bratislavě a v USA. Hovoří plynně čtyřmi jazyky a aktuálně se kromě hudby věnuje přípravám na studium v zahraničí. Byla přijata na dvě nejprestižnější hudební školy na světě - Belmont University v Nashvillu a Berklee College of Music, jejíž absolventi dosud získali 205 cen Grammy. V následujících týdnech se bude rozhodovat, na kterou z nich v září nastoupí.
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